

CONFERINȚA NAȚIONALĂ DIDACTICA MATEMATICII,  
CLUJ-NAPOCA, 12 NOIEMBRIE 2016

Dorel I. Duca

Lucrările celei de a XXXII-a ediții a Conferinței Naționale *Didactica Matematicii* au fost deschise de prof. univ. dr. Dorel I. Duca - președintele Comitetului de organizare. Printre altele am spus: ”*Ne-am adunat aici pentru a ne expune rezultatele cercetărilor noastre în tentativele de a descoperi noi rezultate în matematică precum și în predarea matematicii. Dacă validarea rezultatelor descoperite în matematică se poate face imediat, confirmarea rezultatelor obținute în predarea matematicii se poate face numai în timp; și de multe ori în ani buni! De aceea, în chestiunile legate de predare, trebuie să avem grijă cât căutăm, unde căutăm și cum căutăm. Căutând prea mult, nu ne rămâne timp să ne dăm seama că am găsit ce doream. Căutând unde nu primim informația corectă, riscăm să ne formăm o părere deformată și să o promovăm mai departe, devenind noi înșine promotorii unei concepții greșite. Cu alte cuvinte, pledez pentru cumpătare în toate, pentru discuții serioase și nepătimase purtate cu răbdare și înțelegere.*

*Mulțumim gazdelor noastre pentru efortul depus ca noi să putem să ne expunem punctele de vedere aici la Facultatea de Matematică și Informatică a Universității ”Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca.*

*Mulțumesc d-lui decan, prof. univ. dr. Adrian Petrușel, pentru tot ce a făcut ca astăzi să avem o zi minunată.*

*Mulțumindu-vă tuturor pentru participare, declar deschise lucrările celei de a XXXII-a ediții a Conferinței Naționale Didactica Matematicii, Cluj-Napoca, 12 noiembrie 2016.”*

Salutul Facultății de Matematică și Informatică a fost prezentat de d-l decan prof. univ. dr. Adrian Olimpiu Petrușel.

D-l prof. Mircea Trifu - secretarul general al Societății de Științe Matematice din România - a adus salutul SSMR, personal al președintelui SSMR prof. univ. dr. Radu Gologan.

În plenul Conferinței s-a prezentat lucrarea: Titus Grigorovici și Mariana Grigorovici: *Prezentarea site-ului pentagonia.ro dedicat artei predării matematicii în școli.*

Lucrările propriu zise ale Conferinței s-au desfășurat pe 6 secțiuni: algebră (10 lucrări), analiză (16 lucrări), geometrie (13 lucrări), metodică (13 lucrări), informatică și astronomie (5 lucrări). Au fost 82 de participanți.

O parte din lucrările prezentate la Conferință, după ce vor obține referatele de acceptare, vor fi publicate în revista *Didactica Mathematica*.

Masa ce a urmat a dat o intimitate aparte atmosferei create. Ne-am adus cu toții aminte de edițiile anterioare ale Didacticii, de momentele frumoase petrecute împreună în sălile de curs și seminarii ale facultății.

Pentru minunatele momente oferite tuturor participanților la cea de-a XXXII-a Conferință Națională *Didactica Matematicii* - Facultatea de Matematică și Informatică de la Universitatea "Babeș-Bolyai" Cluj-Napoca, 12 noiembrie 2016, aducem sincere mulțumiri conducerii Facultății de Matematică și Informatică. Mulțumiri deosebite domnului decan al Facultății de Matematică și Informatică - prof. univ. dr. Adrian Petrușel.

*Facultatea de Matematică și Informatică,*  
*Universitatea "Babeș-Bolyai" Cluj-Napoca*  
e-mail: [dduca@math.ubbcluj.ro](mailto:dduca@math.ubbcluj.ro); [dorelduca@yahoo.com](mailto:dorelduca@yahoo.com)

Primit la redacție: 10 Decembrie 2016